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44 | 5% 27 [mm] rib A% (1] G4F wu=4us
o E A
%% i f‘llgggg web %l‘g‘zgg ulr?lpber logfber RE 55m |ZZ 60m|2E 65m

Bl 10.0 10.0 10.0 5 3 Al A2 A3
B2 12.0 10.0 14.0 5 3 A4 A5 A6
B3 16.0 14.0 16.0 3 5 - - A7
B4 18.0 16.0 18.0 3 5 - A8 A9
B5 20.0 14.0 20.0 3 5 - - A10
B6 26.0 16.0 26.0 3 5 - All Al2

32 ZAX o wEE 4F
2 AFdAE €3 Ay Adsy] 9% FaAY FEZ AEHS] A= 9
ate] AxstA
1) Span 1 (+M) * GHEA : B2
L =08XL7L1=0.8xX40.0=32.0m
b1/L =0.1/32.0=0.003125 < 0.05 ..Al=5bl=0.1m
b2/L =1.5/32.0=0.046875 < 0.05 ..X2=102=1.5m
-~ flange length = A1 +2 X X2 + A1 =3.2m (ZHAY FEF : 100%)
2) Span 2 (+M) * ©HEA : Bl
L =06L2=0.6x40.0=24.0m
b1/L =0.1,24.0=0.00417 <0.05 ..Al =51 =0.1m
2/L =15/24.0 = 00625 > 0.05 A2 ={1.1—2x(0.0625)} X 1.5 = 1.4625m
(v 0.05 < b2/L <030022 )\, ={11-2(/L)} xXbZE A2xh
o flange length = A1 +2 X A2+ A1 =3.125m (ZF:; A9 F&EF @ 97.7%)
3) &3t A H K Pier 1, Pier 2 (-M) * ©HEA : B3, B4, B5, B6
L =02(L1+L2)=0.2x%x(40.0+40.0)=16.0m
b1/L =0.1/16.0 =0.00625 < 0.02 ..A1 =b1 =0.1m
b2/L =1.5,/16.0 = 0.09375 > 0.02
0.02 < b2/L < 030022 A\, ={1.06—32(0b/L)+45(b/L )} xb=z A4
SA2={1.06 —3.2 X 0.09375 + 4.5 X 0.093752 } X 1.5 = 1.199m
. flange length = X1 +2 X A2 + A1 = 2.598m (E#H A FEZ : 81.2%)
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AT 44 FAAe] FEEL Jesd e E 29 2ot

Span 1 (+M) Span 2 (+M) = AFE (M)
l(m) 32.0 24.0 16.0
Al 0.1 0.1 0.1
As 15 1.4625 1.199
Z W= Zo] (m) 32 3.125 2.598
Zd3 FEF (%) 100.0 97.7 81.2

33 5t& AN

E AFNME dATREYN de §44d nZstsH FH4F A5 S
ol W2 dwsd ekl AFIAT BEo) wet HPE nHsF A2
% 3 vehgint?

¥ 3. 13T
od ] T oo I
Uq £ = T L
98l (&%) (55 m) (6.0 m) (65 m)
ke R B el 4.494 4.826 5.156
FaA &5 HEY BHE H5 -1.550 ~1.762 -2.010
[tonf/m] HEY e & 1.320 2.122 2.550
HEY ZoE §7 -0.210 0.360 0.540
FNT o= FHFE A} F 1.788 1.695 1.803
[tonf/m] Ty 73 0.200 0.200
2 drdM s ddaFe #8ste 25T E DL-24 st5S A8t Ao
B, T AssEE @4 AEsdch. W ol g &eF AL ZIde ve
3} 2oh?
1 3AF

.15 15 _
i=5+7 = T0rd0 = 0188 < 03

2) DL-24 3t%
wei =1.27 % (1 +0.188) x 1/3 = 0.503tonf/m’
Pmi = 10.8 X (1 + 0.188 ) X 1/8 = 4.27Ttonf/m
Psi=15.6 < (1+0.188) X 1/3 = 6.178tonf,/m
3) TLF AT
w = 3 X0.503 = 1.509tonf/m
Pm =3 X4277 = 12.831tonf, Ps=3X6.178 = 18.534tonf
Tw = 2.25 X 0.503 = 1.132tonf - m/m
Tpm = 2.25 X4.277 =9.623tonf - m, Tps=2.25X6.178 =13.9tonf - m

i

- 512 -



B oAM= AR gAmEge] dd, 9 O, 9d Mo Z&stE DL-24 3
Z3 293k AststE 234 E 49 £
i 4. &3F
=i LEasilmi| o I
A AZAE [m] 45 m 50 m 55 m
=245 () 0.188 0.188 0.188
>M [W] 2.25W 3.00W 3.75W
DL-4 = | el [tonf/m”] 0503 0503 0503
* | Pmi [tonf/m] 4.277 4.277 4.277
Psi [tonf/m] 6.178 6.178 6.178
w [tonf/m’] 1.509 1.509 1.509
] Pm [tonf] 12.831 12.831 12.831
Zupaf Ps [tonf] 18534 18.534 18.534
Astst= | Tw [tonf - m/m] 1.132 1509 1.886
Tpm [tonf * m] 9,623 12.831 16.039
Tps [tonf - m] 13.900 18.534 23.168
o] 714, wei, Pmi, Psit DLo}%°ﬂ EH?'& SRxEFE ZHUE HYr JAFsHFE,

SEREERE

AFT=

25,
e, Tw, Tom, Tost 5T 58 910l

Brzge] P2 WY BAE A FAT FRAY A AT Y

A dExg FAFE SE22TL 247 989 T 59 JERIAS
E 5 44 7z £ #4F FxHH Y 352
7 sF F£ 3tF A% 3t W&
Load Case 1 A AT
= Load Case 2 ZaAYE 9o 1AHF
w43 S Load Case 3 a]ﬁl%]%ﬁ—‘?—‘%‘ﬂio L=
Load Case 4 LC 1+ LEC 2+ 1LEC 3+ LG4
Load Case 1 (ZA+E3HE)S] AT
1g3tF Load Case 2 dAEF 1A F
Load Case 3 IC1+1LC2+HEHEWE
Load Case 4 g5 A7 HY AHEWHE
a0 e Load Case 5 Y= A7 Hg AHEHE
S Load Case 6 F nZe FHg F()ERHE
gslF Load Case 7 UE uzte g R(EHE
Load Case 8 AR (EE DAAY FHg e
Load Case 9 FTHFEAE 1)AAESY Fg b
Load Case 10| AGF(FH 32)XF9 FHd ¥tg
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2 AFME FRANY A & F4HY FH4FY F sdFH o dE Hd
XA, EHE 2 AGHS 747} AEEden, 21 2345 E 60 YEMAT
6 7 3% Ao e Hog dHg,
R oy =3 FEHE [tonf - m] Ak
3T W [mm] +M -M [tonf]
s | BAA AANE 5.60 6495 | -13960 | 22730
1278 o}--g =i 5 =
FAHAE 1A F 8.94 231.3 -349.7 -66.96
A1ZFZe] HARAHE 13.90 329.3 -81.95
AH277te] HEAHE 10.40 178.6 -44.08
Pier 18] FEWE 8.13 -400.4 75.31
3% Pier 2¢9] ¥ EdE 9.75 -451.8 -87.51
Abut 12] A¥ 10.33 = = -81.65
Pier 19 A& ¥ 6.66 - - 74.83
Pier 2”9 A= 10:32 = = -48.86
E 69 Tz AFoM, FAE LT3 BTl 4T AFL Al 1773 A 13.90
mmZ YEgon ol =2 AAZIEAA AT A AL 50mm (£/800)S
wrEsla ik 3 FAAA nARZEFA o FEUWEE 1396 tonf - mEA FAHZE
AR FolY FalFel 93 Ao FERAEES A A3sm oA FRAE} &
AR nAsTA AMES & F A, ol AFgE AGHY FA o x vxe H
gS Yetdz o
4. = oMM HI|
41 58S o5t FEoIHN B
A 01“?°ﬂfﬂb T Age &) AEE Z FA T U FEANES]G AU
of o3 dwd YA=EE= HSHY AGSHE G AESY ol 4 HE5HA
vluwgto A oigdunge] FRAAALES HusAG. B AFdA 22 HESHAEA
Holl ot FxAAAY Hr AFdE E 7% 2oL
E 7. 5838 AAYd g FxUHAG Fr 2 (99 ¢ kgf/em’l.
gdHEA A | B4 €92 389 A B84 A g
g% | Fd4d | EUE | ypper lower upper lower
A4 B2 +M 16 I 958 -1296 192
A3 Bl +M 6 0 619 -852 262
All B6 -M -561 -478 -1291 1416 454
A10 B3 -M -622 -526 -1393 1581 0
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